

# Dallal és tánccal a barátságért

– Népdalkórusok és gyermek néptáncgyűttesek találkoztak a hét végén Kispiacra –

Szombaton immár 11. alkalommal került sor a Dallal a barátságért elnevezésű nemzetközi népzenei találkozóra a kispiai Kultúrotthon nagytermében, amelyen a környék művelődési egyesületeinek népdalkórusai mellett három magyarországi népdalkör is közönség elé lépett. A szervezést – mint eddig mindig – most is a Jókai Mór Művelődési Egyesület vállalta.

– Ma, amikor a közösségek egyre inkább falakat építenek maguk köré, örömmel állapíthatom meg, hogy művelődési egyesületünk a hidak építéséért száll síkra, egyre több helyen megfordul, egyre több fellépést vállal, aminek egyenes következménye, hogy a mi rendezvényünkre is szívesen jönnek a meghívottak. Tizenhárom fellépő csoportot látunk ma vendégül, még úgy is, hogy néhányan, másirányú elfoglaltság miatt kénytelenek voltak lemondani a kispiai szereplést. Tíz csoport érkezett községünkben, míg Magyarországot testvértelepülésünk, Nagymágocs illetve Földeák és Zsombó képviseli. Testvértelepülésünkkel, Nagymágoccsal sokkal korábban létrejöttek a művelődési kapcsolataink, mint ahogy az önkormányzatok felvették a kapcsolatot, és most is kialakulóban van egy szorosabb kapcsolat egy magyarországi településsel, amelynek a megalapozói ezúttal is mi leszünk – mondta **Sárkány Dóra**, a Jókai ME elnöke.

Vasárnap a község gyermek néptáncsopottjai gyülekeztek a Kultúrotthonban. Találkozójukra hatodik alkalommal került sor.

– Igazából ezen a találkozón látszik az, hogy honnan indul el egy néptáncos, másrészt pedig azért is fontos ez, hogy a kicsik is találkozzanak, lássák egymást, ismerjék meg egymás népviseletét, koreográfiáját, tanuljanak egymástól, amivel egyúttal meg is tisztelik a többiek munkáját, odaadását, törekvését. Náluk ugyan a személyes kapcsolatok kicsit nehezebben indulnak be, mint a felnőtteknél, hiszen egy teljesen más világban nevelkednek, de bízunk kell benne, hogy a korlátok leomlanak és a gyerekek között is tartós barátságok születnek, olyanok, amelyekre rendezvényünk mottója is utal – tette hozzá az elnökszóny.

*Bödő Sándor*